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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, 

CELEBRADA EL DÍA 8 DE MAYO DEL 2019. 

 

Presidente: Muy buenos días compañeras Diputadas y Diputados, voy a solicitar 

amablemente al Diputado Secretario Rafael González Benavides, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de este órgano parlamentario. 

 

Secretario: Por instrucciones de la presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

Diputado Luis Rene Cantú Galván, presente. 

El de la voz, presente. 

Diputado Arturo Esparza Parra, presente. 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado Anto Adán Marte Tlaloc Tovar García, presente. 

Diputado José Hilario González García, presente. 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano, presente. 

 

Hay una asistencia de 7 integrantes de esta comisión, presidente por lo tanto 

existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de trabajo de este 

órgano parlamentario. 

 

Presidente: Muchas gracias Secretario, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a este reunión, se declara abierta la misma siendo las 

diez horas con cincuenta y dos minutos de este día 8 de mayo del año 2019. 

 

Solicito amablemente al Diputado Secretario, tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto del orden del día. 

 

Secretario: Con gusto Presidente, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Análisis y dictaminación en su caso del siguiente 

asunto: iniciativa de Punto de Acuerdo por el cual se exhorta al Director del Centro 

de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes del Gobierno Federal en 

Tamaulipas. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión. Es cuanto 

Diputado Presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día correspondiente, 

solicito a los integrantes de estas comisiones que quienes estén a favor del 

mismo, se sirvan manifestarlo levantando su mano. 
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Diputadas y Diputados, ha sido aprobado el orden del día de su conocimiento, por 

unanimidad. 

 

Presidente: Una vez aprobado el orden del día, iniciemos con el análisis de la 

iniciativa de punto de acuerdo por el cual se exhorta al Director del Centro de la 

Secretaría de Comunicaciones y Transporte del Gobierno Federal en Tamaulipas, 

para que lleve a cabo visitas de verificación en todos los puntos carreteros rurales 

y viales urbanos del Estado, en los que existan cruces de ferrocarril. 

 

Para tal efecto solicito amablemente al Diputado Secretario, tenga a bien 

preguntar a los miembros de esta Comisión, si desean participar sobre la iniciativa 

que nos ocupa y en su caso llevar el registro de las participaciones.  

 

Secretario: Con gusto Presidente, por instrucciones de la Presidencia se consulta 

si algún Diputado o Diputada integrante de este órgano parlamentario desea hacer 

uso de la voz.  Un servidor Presidente. 

 

Presidente: Tiene el uso de la voz el Diputado Rafael González Benavides.  

 

Diputado Rafael González Benavides. Gracias, compañeras y compañeros 

Diputados la presente iniciativa promovida por el Diputado Alejandro Etienne Llano 

del Grupo Parlamentario del PRI, tiene por objeto exhortar al Director General del 

Centro de la Secretaría de Comunicaciones y Transporte en el Estado, para que 

dentro del ámbito de sus atribuciones y competencias lleve a cabo visitas de 

verificación en todos los puntos carreteros rurales y viales urbanos del Estado, en 

los que existen cruces con las vías de ferrocarril, a fin de verificar si se cumple con 

las disposiciones de la norma oficial mexicana correspondiente a la señalización 

de cruces a nivel de caminos y calles con vías férreas y las del manual de 

señalización vial y dispositivos de seguridad. Tamaulipas cuenta con una extensa 

red de vías férreas, derivado de esto hay una gran cantidad de cruces de 

ferrocarril, que significan riesgos para los tamaulipecos y personas que visitan 

nuestro estado, ya que en muchos de estos cruces no existe la señalética 

adecuada que prevenga sobre la existencia de dichas vías, por lo que me 

pronuncio a favor de que se supervise que la señalización en los cruces de 

ferrocarril se encuentre debidamente establecida y con ello evitar cualquier tipo de 

accidentes que ponga en riesgo la integridad de peatones, ciclistas y conductores 

y pasajeros de todo tipo de vehículos automotores. Además de lo anterior, se 

considera procedente exhorta a la autoridad federal en la materia en el Estado que 

revise el estado en que se encuentran dichos cruces, ya que como es sabido, el 

ferrocarril es un transporte de carga con pesos excesivos que daña 
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frecuentemente el asfalto por lo que sería conveniente llevar a cabo las revisiones 

y de ser necesario el mantenimiento de dichos cruces. En aras de salvaguardar la 

integridad de quienes transitan y cruzan por dichas vías férreas, solicito de la 

manera más atenta, su voto a favor de la presente propuesta. Es cuanto 

Presidente. 

 

Presidente: Diputadas y Diputados al no haber más participaciones, me permito 

consultar a los integrantes de este órgano, su parecer con relación a la propuesta 

referida por el Diputado Rafael González Benavides. 

 

Quienes estén a favor, sírvanse indicarlo en los términos de ley. 

 

Presidente: Gracias compañeros Diputados. Ha sido aprobada la propuesta 

referida por unanimidad. En tal virtud, se solicita a los Servicios Parlamentarios 

de este Congreso, elabore el Proyecto de Dictamen con las consideraciones 

expuestas en esta reunión.  

 

Presidente: Procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, 

si alguien desea participar, favor de indicarlo para que la Secretaría tome nota y 

proceder en su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mi compañera Diputada y Diputados de esta Comisión 

y me permito dar por concluida la misma, dándose por validos los acuerdos 

tomados en esta reunión, siendo las diez horas con cincuenta y siete minutos 

del 8 de mayo del presente año. Muchas gracias compañeros y nos vemos en la 

Sesión. 

 

 


